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ESTADO DE ALAGOAS
CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL DEODORO
	 	
Ata da 3ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura em 17 de julho de 2025. Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a terceira Sessão Extraordinária da primeira Sessão Legislativa da vigésima Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Thiago Henrique Gondin Torres, conforme Convocação nº 03/2025. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Oliveira Souto Neto, Everaldo Pereira Lopes Júnior, João Paulo Alves da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Wagner Costa da Silva, Marcelo Caldas Nunes e Nilson do Nascimento Santos, registrando-se as ausências dos vereadores Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva e Hildebrando Tenório de Albuquerque Neto. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e fez a leitura da Convocação nº 03/2025, de acordo com o recebimento da Mensagem de Lei nº 22/2025, enviando o Projeto de Lei nº 22/2025, que “Regula a concessão e o recebimento de patrocínios pelo Poder Público a entidades e eventos realizados no Município de Marechal Deodoro, visando ao interesse público e ao coletivo e adota outras providências”; Mensagem de Lei nº 27/2025, enviando o Projeto de Lei nº 27/2025, que “Dispõe sobre a Gestão Democrática na Rede Municipal de Ensino de Marechal Deodoro/AL, regulamenta o processo seletivo para Diretor e Diretor Adjunto Escolar e revoga a Lei Municipal nº 1.585/2024”; e Mensagem de Lei nº 28/2025, enviando o Projeto de Lei nº 28, que “Dispõe sobre a criação e denominação do CMEI Cristina Silva de Lima, o Centro Municipal de Educação Infantil, localizado no Residencial Recanto da Ilha, Barra Nova, no Município de Marechal Deodoro e adota outras providências”. Colocando os mesmos em discussão, fez uso da palavra o vereador Jorge Mello que, após saudar os presentes, disse querer o protocolo e falou da inauguração da Escola Joaquim Gama, na Tuquanduba, dizendo ter feito contato com o chefe Jânio do Gabinete e afirmando que deva haver uma harmonia entre os poderes, cobrando do Executivo um tratamento melhor. Disse ter feito contato para questionar o nome da escola a ser inaugurada, uma vez que foi autor de projeto de lei, no ano de dois mil e vinte, que denominou de Nivaldo Silva Santos, a escola referida, afirmando querer que a lei seja acatada e a Câmara receba o devido respeito. Pedindo um aparte, o vereador Thiago Gondin saudou a todos, disse concordar com a fala do vereador Jorge Mello e informou que vai encontrar com o prefeito e falar sobre o questionamento. Retomando a palavra, o vereador Jorge Mello disse querer ser tratado com mais respeito pela parte do Executivo e informou que irá se afastar do plenário, em sinal de protesto, assim como se abster de votar nas matérias em pauta. Não mais havendo quem fizesse uso da palavra, passou à Ordem do Dia, sendo colocado em votação o Projeto de Lei nº 22/2025, oriundo do Poder Executivo, que “Regula a concessão e o recebimento de patrocínios pelo Poder Público a entidades e eventos realizados no Município de Marechal Deodoro, visando ao interesse público e ao coletivo e adota outras providências”, sendo aprovado por oito votos favoráveis e uma abstenção, a do vereador Jorge Mello; Projeto de Lei nº 27/2025, oriundo do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Gestão Democrática na Rede Municipal de Ensino de Marechal Deodoro/AL, regulamenta o processo seletivo para Diretor e Diretor Adjunto Escolar e revoga a Lei Municipal nº 1.585/2024”, sendo aprovado por oito votos favoráveis e uma abstenção, a do vereador Jorge Mello; e Projeto de Lei nº 28, oriundo do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação e denominação do CMEI Cristina Silva de Lima, o Centro Municipal de Educação Infantil, localizado no Residencial Recanto da Ilha, Barra Nova, no Município de Marechal Deodoro e adota outras providências”, sendo aprovado por oito votos favoráveis e uma abstenção, a do vereador Jorge Mello. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 17 de julho de 2025. 
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